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MIPOLAM BIOCONTROL PERFORMANCE
MIPOLAM BIOCONTROL PERFORMANCE est un sol homogène compact de 2m de large, ayant une excellente résistance à l’abrasion et à la déchirure ; il a donc une forte résistance aux charges lourdes.

Certifié ISO3 et Classe A selon les BPF, il est particulièrement recommandé pour un usage en salles propres. 

MIPOLAM BIOCONTROL PERFORMANCE est doté d’un traitement de surface exclusif Gerflor permettant un nettoyage et une décontamination facilités, et offrant au sol la meilleure résistance aux principaux produits chimiques que l’on trouve dans le domaine hospitalier comme la Bétadine, l’éosine, les solutions hydro alcooliques, rendant le nettoyage et l’entretien toujours plus simple et résistant dans le temps. 

Selon la norme ISO21702, MIPOLAM BIOCONTROL PERFORMANCE a une activité anti-virale contre les coronavirus humains : il réduit le nombre de virus de 99,7% après 2h00 et 99.9% après 5h.

Selon la norme ISO22196, MIPOLAM BIOCONTROL PERFORMANCE a une activité anti-bactérienne contre E. coli, S. aureus et MRSA de 99% après 24h00. 
Son aptitude à la décontamination nucléaire selon la norme ISO 8690 est excellente.
Bactériostatique, il empêche le développement des micro-organismes au sol.
Il est 100% sans phtalates et 100% recyclable.
Ce sol est non-émissif et les mesures faites sur les COV se sont révélées sous les seuils de détection. Les émissions dans l’air de TVOC à 28 jours (NF EN16000) du revêtement sélectionné sont < 10 μg / m3 et seront classées A+ (la meilleure classe) dans le cadre de l’étiquetage sanitaire. Il sont exempts de formaldéhyde, de métaux lourds et de CMR 1 & 2 ou vPvB (très persistantes et très bio accumulatives) ou PBT (persistante, bio accumulative et toxique) ; les produits GERFLOR sont donc conformes à REACH.
Il intègre un plastifiant bio fait à partir de résidus de déchets non alimentaires issus de l‘agriculture .

Il est conforme à la norme en vigueur EN ISO 10581, possède un taux de liant de Type I et est parfaitement adapté pour un usage en zone de trafic intensif, il a une résistance au feu de classe Bfl-s1.
Dans le cadre de notre politique de développement durable, ce produit est fabriqué dans une usine triplement certifiée ISO 9001 (qualité), ISO 14 001 (environnement) et OHSaS 18001 (sécurité).
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