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TARALAY MILLENIUM COMPACT
Le revêtement de sol sélectionné est un revêtement vinyle hétérogène compact non chargé, en rouleaux de 2 mètres de large de type Taralay MILLENIUM COMPACT 33-43 (Cosmic, Stellar).
Il est constitué d’un décor enduit dans la masse avec rendu mat : une couche d’usure dans la masse non chargée, d’une épaisseur de 0,9 mm pour le classement U3 et 1 mm pour le classement U4. Son épaisseur totale est de 2 mm.
Il est renforcé par une grille de verre pour une meilleure stabilité dimensionnelle et une excellente résistance au poinçonnement statique (0,03 mm) et dynamique (roulement des charges lourdes).

Il apporte une isolation acoustique de 8 dB au bruit de choc des locaux des locaux superposés.

Il est doté du traitement de surface Protecsol® mat, facilitant l’entretien et évitant toute métallisation ou méthode spray pendant toute la durée de vie du produit.
Ce revêtement est adapté pour le traitement des remontées en plinthe (maximum 15 cm)

Selon la norme ISO21702, Taralay MILLENIUM COMPACT a une activité anti-virale contre les coronavirus humains : il réduit le nombre de virus de 99,37% après 2h00.

Selon la norme ISO22196, il a une activité anti-bactérienne contre E. coli, S. aureus et MRSA de 99% après 24h00.
Il est composé de 50 % de matières minérales ou inépuisables.

Exempt de formaldéhyde, de métaux lourds, de substances CMR 1&2, vPvB (très persistantes et très bioaccumulatives) et PBT (persistantes, bioaccumulatives et toxiques), il est conforme au règlement européen REACH.

Les émissions dans l’air de TCOV à 28 jours (NF EN 16000) sont < 10 µg/m3 et sont classées A+ (la meilleure classe) dans le cadre de l’étiquetage sanitaire.

Il est 100% recyclable et les chutes de pose peuvent être collectées et recyclées au travers du programme Gerflor Seconde Vie.
Il a un classement U3P3E2/3C2 en version 33 ou U4P3E2/3C2 en version 43 certifié QB-UPEC.
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