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NEUTRALE LASTENBOEKBESCHRIJVING TARAFLEX TAFELTENNIS MOBIEL TERREIN
VOORAFGAANDE BEMERKING
Afhankelijk van het product en de toepassing dient de sportvloer te voldoen aan norm NBN EN 14904, inclusief alle subnormen die er deel van uitmaken. De aannemer dient een certificaat te leveren waaruit blijkt dat de voorgestelde producten en het systeem aan deze normen voldoen.
WAARBORGEN

Om de kwaliteit en stabiliteit van de sportprestaties van het geleverde product over een bepaald tijdsverloop te waarborgen, wordt een dubbele waarborg gevraagd. Een eerste waarborg van 5 jaar betreft de kwaliteit van het product inzake slijtvastheid, onderhoudsgemak en duurzaamheid van de kleuren. Een tweede waarborg van 10 jaar betreft de stabiliteit van de prestaties over een bepaald tijdsverloop ten opzichte van norm EN 14808.

Mobiele puntelastische PVC-tafeltennissportvloer van 3,7 mm met schokabsorberende schuimlaag met hoge densiteitscellenstructuur en gestructureerd oppervlak voor optimale grip

MATERIAALBESCHRIJVING

Levering van een mobiele puntelastische PVC-tafeltennissportvloer bestaande uit een schokabsorberende schuimlaag en meerdere dynamische lagen met een totale dikte van ongeveer 3,7mm en een lengte van 16 lopende meter. Hierbij wordt een gekalanderde pvc-laag versterkt met een glasvezelwapening die bestaat uit een doek van geweven glasvezeldraden. Hierdoor ontstaat een resistente oppervlaktelaag, wordt een schokabsorptie verkregen en wordt de globale duurzaamheid van het oppervlaktecomplex verhoogd. De schuimlaag aan de onderzijde is opgebouwd uit een zeer regelmatige structuur van gesloten cellen met hoge densiteit. Deze schuimtechnologie dient om enerzijds de schokabsorptie te verbeteren, maar ook om het comfort van de gebruikers te verhogen bij een val. Ze draagt bij tot het verticale rendement van het complex en verbetert de akoestische demping in de zaal. De vloerbekleding onderging fabrieksmatig een fotogereticuleerde, innoverende en ‘intelligente’ oppervlaktebehandeling die de glijcoëfficiënt van de sportvloer aanpast aan diverse acties of bewegingen en tevens wrijvingsverbrandingen elimineert. De oppervlaktebehandeling heeft als gevolg dat het onderhoud vereenvoudigd wordt en er gedurende de volledige levensduur geen hernieuwing van de toplaag/oppervlaktebehandeling moet aangebracht worden. De tafeltennisvloer heeft een specifiek gestructureerd oppervlak (embossing) zodat spelers een verhoogde grip hebben en zich snel kunnen verplaatsen.
De sportvloer bestaat uit minimaal 30% gerecycleerde grondstoffen en bevat bovendien geen zware metalen noch oplosmiddelen/solventen, noch formaldehyde en is niet onderworpen aan REACH-beperkingen. De sportvloer heeft een lage VOS-emissiewaarde (Vluchtige Organische Stoffen) die kleiner is dan 100µg/m3 na 28 dagen. Hij beantwoordt hiermee aan de normen gesteld aan ISO 16000 zowel na 3 als na 28 dagen. De fabrikant geeft de mogelijkheid om snijverliezen bij installatie te recycleren binnen het eigen recyclageprogramma. Bovendien is er de mogelijkheid om de sportvloer op het einde van de levensduur volledig te recycleren binnen het eigen recyclageprogramma. 

Deze vloerbekleding voldoet enkel aan de vereisten van de Europese norm EN 14904 indien hij gecombineerd wordt met een vlakelastische onderconstructie of bestaande sportvloer. De sportvloer en fabrikant zijn erkend door de ITTF (International Table Tennis Federation)  en wordt regelmatig op grote tornooien gebruikt zoals Olympische Spelen en Wereldkampioenschappen.
De sportvloer is verkrijgbaar in 1 specifieke rode kleur.

Tijdens de fabricage werd de sportvloer over de volledige dikte schimmelwerend en bacteriostatisch gemaakt.

De brandbestendigheid volgens de Europese norm EN 13501-1 bedraagt Bfls1.

De vloer is 100% recyclebaar in het eigen recyclageprogramma van de fabrikant.

De inschrijver zal voor elk product van het voorgestelde systeem een staal voorleggen.

De fabrikant heeft naast een ISO 9001 ook een ISO 14001 certificaat.

TECHNISCHE GEGEVENS
Productbeschrijving
Oppervlaktebehandeling
UV-gereticuleerd met wrijvingsverbrandingsvrij oppervlak

Oppervlaktecomplex
Multilaags oppervlak verstevigd met een combinatie van een geweven  en niet- geweven glasvezeldoek

Schuimlaag
Gesloten verticale cellen met quasi identieke vorm en hoge densiteitschuimtechnologie


Dikte 

EN 428
mm
3,7
Gewicht 

EN 430
kg/m²
1,9
Lengte 

EN 426
lm
16

Breedte 

EN 426
lm
1,5
Sporteigenschappen
Schokabsorptie 

EN 14808
>25 % 
˂ 25 % 

Verticale vervorming 

EN 14809       
≤ 3,5mm

≤ 2

Glijcoëfficient

EN 13036-4
80 tot 100
80-110

Technische eigenschappen
Slijtvastheid 
EN ISO 5470-1 
≤ 1.000 mg

≤ 350

Indrukweerstand 
EN 1516
≤ 0,5 mm
≤ 0,5 

Classificaties
Brandweerstand 
EN 13501-1
-

Bfls1

Oppervlaktebehandeling
Remt 99,9% van de gevallen de groei van bacteriën
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