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     MIPOLAM SYMBIOZ
MIPOLAM SYMBIOZ™ is een soepele homogene compacte vloerbedekking, 2 meter breed, die uitstekende weerstand biedt tegen slijtage ruimtes met een hoge verkeersintensiteit. Het gewicht is 2595 gr/m².
De vloerbedekking kent een non-directioneel ontwerp dat gekleurde chips bevat om een gelijkmatige kleur door de dikte te garanderen en een mooie matte afwerking te presenteren.
MIPOLAM SYMBIOZ™ contain over 75% sustainable of renewable raw materials. They include a 100% bio based plasticizer, made of residues from cereals (wheat, corn…). It is 100% phthalates free and recyclable.
This floorcovering is a non-emissive product (below the level of VOC measurement accuracy).
MIPOLAM SYMBIOZ™ bevat meer dan 75% duurzame, hernieuwbare grondstoffen en een 100% biogebaseerde weekmaker die is gemaakt van resten van granen zoals tarwe en maïs. Het product is volledig vrij van ftalaten en is recyclebaar. Bovendien is deze vloerbedekking een niet-emissief product dat onder het niveau van de nauwkeurigheid van de VOC-meting valt.
Volgens ISO 21702 heeft Mipolam Symbioz antivirale activiteit tegen menselijke coronavirussen: het vermindert het aantal virussen met 99,7% na 2 uur.

Volgens ISO 22196 heeft Mipolam Symbioz antibacteriële activiteit tegen E. coli, S. aureus en MRSA van 99% na 24 uur.
De vloerbedekking is uitgerust met Evercare™, een gepatenteerde oppervlaktebehandeling verkregen door UV-laser-crosslinking, die de beste chemische weerstand biedt tegen de belangrijkste producten die in de gezondheidszorgomgeving worden gebruikt, zoals Betadine, eosine, hydroalcoholische oplossingen, waardoor het onderhoud gemakkelijk is en de levensduur van de vloerbedekking wordt verlengd.

Deze behandeling vermijdt het aanbrengen van acrylemulsie gedurende de levensduur van het product.

De vloerbedekking is antistatisch (<2kV), de restindruk is ≈ 0,02 mm.

De vloerbedekking voldoet aan de EN ISO 10581 norm, heeft een bindmiddelinhoud Type I en is geschikt voor gebieden met zwaar verkeer en brandweerstand Bfl-s1.

Als onderdeel van ons beleid voor duurzame ontwikkeling wordt dit product geproduceerd in de eerste fabriek voor vloerbedekking die is bekroond met de triple certificering: ISO 9001 (kwaliteit), ISO 14 001 (milieu) en OHSaS 18001 (veiligheid).
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