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    MIPOLAM EVO
MIPOLAM EVO™ is een nieuwe generatie veerkrachtige vloeren, gemaakt van een gepatenteerde mix van synthetische thermoplastische polymeren. Het is een soepele homogene vloerbedekking, verkrijgbaar in rollen van 2 meter breed. De vloerbedekking biedt uitstekende weerstand tegen slijtage in gebieden met een hoge verkeersintensiteit. Het gewicht van de vloerbedekking is 2700 gr/m².
MIPOLAM EVO™ is 100% REACH-conform; het bevat geen PVC en geen weekmaker. De vloerbedekking zorgt voor een perfecte binnenluchtkwaliteit (TVOC <10 microgram / m3 na 28 dagen volgens NF EN16000-6) en is Floorscore en Blue Angel gecertificeerd. MIPOLAM EVO™ kent diverse tijdloze dessins met een zeer matte afwerking. De kleuren zitten door de hele dikte van de vloerbedekking heen.
De vloerbedekking is uitgerust met Evercare™, een gepatenteerde oppervlaktebehandeling verkregen door UV-laser-crosslinking die de beste chemische weerstand biedt tegen de belangrijkste producten die worden gebruikt in de gezondheidszorg, zoals Betadine, Eosin en hydro-alcoholische oplossingen, waardoor het onderhoud en de desinfectie gemakkelijk en langdurig is.

De behandeling vermijdt het aanbrengen van elke acrylemulsie gedurende de levensduur van het product. De vloer is antistatisch (<2kV), de restindrukking is ≈ 0,02 mm. De vloer voldoet aan de norm EN ISO 19322, heeft een bindmiddelinhoud Type I en is geschikt voor gebieden met zware verkeersbelasting. 

De vloerbedekking is brandwerend volgens Bfl-s1 en heeft een antislipweerstand beoordeeld op R10. Het is 100% recyclebaar. 100% van hun post-productieafval wordt gerecycled. Ontworpen en vervaardigd op een duurzame manier in een fabriek die is bekroond met ISO 9001 (kwaliteit), ISO 14001 (milieu) en ISO 50001 (energie) certificaten, is de vloer gecertificeerd "Cradle to Cradl Silver”.
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