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CREATION 55 LOOSELAY es un revestimiento de suelo sintético, decorativo y flexible, sin carga de abrasión del Grupo T, disponible en planchas y baldosas. Se compone de una capa de desgaste de 0,55 mm, una película decorativa y la tecnología "Duo Core" compuesta por una capa inferior rígida reforzada con una estera de vidrio combinada con una capa flexible para mejorar el confort de la superficie. El grosor total es de 4,5 mm. El producto tiene un exclusivo soporte antideslizante texturizado para una colocación óptima.
Cuenta con un tratamiento superficial de poliuretano reticulado (tipo PUR+ MATT) que facilita su mantenimiento y evita la necesidad de aplicar una emulsión acrílica en su puesta en servicio.

CREATION 55 LOOSELAY es un producto sellador que puede colocarse libremente hasta 30 m2 y será clasificado U3P3E2C2 (Aviso técnico pendiente). Está clasificado Bfl-s1 de acuerdo con la norma contra incendios EN 13501-1.

CREATION 55 LOOSELAY no contiene ftalatos (excepto el contenido reciclado). Es 100% reciclable y contiene un 35% de contenido reciclado. Cumple la normativa REACH. Las emisiones atmosféricas de COVT a 28 días (NF EN 16000) son < 10 µg/m3 y está clasificado A+ (la mejor clase) a efectos de etiquetado sanitario.
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