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MIPOLAM EL5 é um revestimento vinílico homogéneo, flexível e condutor, disponível em placas.
O material homogéneo de 2 mm incorpora grânulos de carbono encapsulados em toda a sua espessura. Tem um suporte condutor para garantir propriedades condutoras óptimas e consistentes durante toda a sua vida útil. 

Este revestimento de pavimento é tratado com Evercare™: os mais recentes melhoramentos no tratamento de superfícies de poliuretano obtidos por reticulação a laser UV. O Evercare™ evita as manchas provocadas por produtos químicos utilizados nos cuidados de saúde, como a betadina, a eosina ou o gel antibacteriano para as mãos, e aumenta a durabilidade do pavimento.
Este tratamento tem excelentes características de manutenção; não necessita de cera para toda a vida!

De acordo com a norma ISO 21702, o Mipolam EL5 tem atividade antiviral contra os Coronavírus Humanos: reduz o número de vírus em 99,7% após 2h00. 
De acordo com a norma ISO 22196, o Mipolam EL5 tem uma atividade antibacteriana contra E. coli, S. aureus e MRSA de 99% após 24h00.


O MIPOLAM EL5 actua como um condutor contínuo 104 ≤ Rt ≤ 106 . Possui propriedades anti-estáticas permanentes (< 100 V). O produto deve ser ligado à terra com uma fita de cobre ESD (ver acabamentos) para cumprir todas as suas funções. 

É 100% isento de ftalatos.

O produto não é reativo à indentação residual com um valor ≤ 0,02 mm (EN ISO 24343-1).
O pavimento está em conformidade com a norma EN 1081 (34-43) e oferece um teor de ligante do tipo II, é adequado para áreas de tráfego intenso e tem uma resistência ao fogo de Bfl-s1.
O produto não é emissivo de compostos orgânicos voláteis com <10 µg/m3 (TVOC após 28 dias ISO 16000-6).
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