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Tarasafe Ultra H2O

TARASAFE ULTRA H2O es un revestimiento de suelo vinílico antideslizante, con una capa de desgaste de PVC y partículas minerales profundamente incrustadas y virutas de colores para un diseño decorativo junto con un relieve para una mayor resistencia al deslizamiento.

TARASAFE ULTRA H2O es una solución ideal para aplicaciones de tráfico en las que se requiere una mayor resistencia al deslizamiento con los pies descalzos y durabilidad, como las zonas húmedas. El relieve específico junto con las partículas minerales proporciona una resistencia al deslizamiento de Clase C para pies descalzos (DIN 51 097) y R11 para calzados (DIN 51 130), lo que hace que TARASAFE ULTRA H2O sea ideal para aplicaciones con pies descalzos o calzados.

Está reforzado con una rejilla de fibra de vidrio en forma de lámina. Su capa de desgaste homogénea proporciona un grupo P de abrasión.

No contiene metales pesados ni CMR 1&2 y cumple al 100% con REACH. La tasa de emisión de compuestos orgánicos volátiles del producto es < 100 µg/m3 (TVOC después de 28 días - ISO 16000 -6). Este producto es 100% reciclable y contiene un 18% de material mineral y un 22% de material inagotable.

Según la norma ISO 22196, tiene una actividad antibacteriana contra MRSA del 99% después de 24h00.
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