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     Mipolam Troplan
MIPOLAM TROPLAN is een homogene vinyl vloerbedekking gekalanderd en geperst in 2m rollen, met een dikte van 2mm en een gewicht ≤ 3300g.

Het directionele design met kleur over de hele dikte is beschikbaar in 18 referenties met een mooie matte afwerking.

Deze vloer is geschikt voor middelzware tot zware belopen ruimten en vergemakkelijkt vloer-wandverbindingen, hoeken en lasbewerkingen. 

De vloer is voorzien van Evercare™, een gepatenteerde oppervlaktebehandeling die wordt verkregen door UV-laserverbinding en de beste chemische weerstand biedt tegen de belangrijkste producten die in de gezondheidszorg worden gebruikt, zoals Betadine, eosine en hydroalcoholische oplossingen, waardoor de vloer gemakkelijk te onderhouden is en lang meegaat. 

Deze behandeling voorkomt het aanbrengen van een acrylaatemulsie gedurende de levensduur van het product. 

Het bestaat voor 45% uit mineralen, voor 22% uit onuitputtelijk materiaal en voor minstens 25% uit 100% gerecycled materiaal. Het is vrij van formaldehyde, zware metalen en CMR 1 & 2 of vPvB (zeer persistent en zeer bioaccumulerend) of PBT (persistent, bioaccumulerend en toxisch) en voldoet aan REACH. 

Mipolam Troplan is 100% recyclebaar.

COV-emissies na 28 dagen (ISO 16000-6) liggen onder detectieniveaus met <10 μg / m3 en dit product is geclassificeerd A + (de beste klasse). 

MIPOLAM COSMO is 100% ftalaatvrij.

De vloer is antistatisch (<2kV), de resterende indrukking is ≤ 0,03 mm. 

De vloer voldoet aan de EN ISO 10581 norm, heeft een bindmiddelgehalte type II, is geschikt voor intensief verkeer en heeft een Bfl-s1 brandwerendheid.
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