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DECOWOOD ESCORT
Pasamanos redondo de 40 mm de diámetro


Descripción: pasamanos efecto madera de 40 mm de diámetro (Decowood Escort, fabricado por Gerflor). El perfil de aluminio anodizado plata satinado consta de una ranura en la que se deslizan y bloquean los soportes, los accesorios y el cierrapuertas a juego. Las escuadras perforadas son curvas, de 40 mm de profundidad y de aluminio anodizado plata satinado. El saliente y la profundidad totales son de 80 / 90 mm. Se especifica una película protectora para minimizar la limpieza antes de la aceptación. Los accesorios de PVC efecto madera (retornos de pared, piezas angulares exteriores e interiores de 90° o a medida de 90° a 165°, eslabones de pendiente) se encajan en el perfil y se fijan con tornillos de bloqueo. Las uniones entre los perfiles y los accesorios están provistas de juntas bactericidas. Los perfiles pueden curvarse.
En su fabricación no se utilizan metales pesados ni ninguna sustancia potencialmente sujeta a alguna restricción REACH. Se utiliza el proceso de estabilización térmica calcio-zinc.  El nivel de emisión de sustancias volátiles en el aire interior ha sido probado según la norma ISO 16000 y es muy bajo (A+) según la normativa francesa (Decreto de 23 de marzo de 2011 nr 2011-321 y Orden de 19 de abril de 2011). El 100% del producto es reciclable.

Color: seleccionado por los arquitectos a partir de la gama estándar del fabricante.

Secuencia de instalación: borde superior de la sección 0,90 m máx. por encima del nivel del suelo. Se fija a soportes de aluminio perforado con cierre automático de 2 puntos a 1,20 m entre centros (0,80 m entre centros en zonas de tráfico intenso y en tabiques ligeros como los de cartón yeso).
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