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ANODISED STARLINE
Pasamanos STARLINE ANODIZADO con banda de PVC
Descripción: Pasamanos de aluminio anodizado con una banda de PVC ligeramente texturizada (Starline fabricado por Gerflor). El perfil es de aluminio anodizado plata satinado, con una ranura en la que se deslizan y bloquean los soportes curvos de aluminio anodizado plata satinado de 40 mm de altura. Los accesorios (retornos de pared, piezas angulares interiores y exteriores de 90° o a medida de 90° a 160°) de PVC liso antibacteriano y de color sólido se encajan en el perfil. Una banda autoadhesiva de PVC ligeramente texturado se pega al conjunto de la barandilla. La profundidad del pasamanos es de 90 mm, tiene un saliente total de 80 mm y un grosor de 30 mm. Se han previsto juntas bactericidas para las uniones entre las secciones del perfil y los accesorios. El perfil puede curvarse. 

En su fabricación no se utilizan metales pesados ni ninguna sustancia potencialmente sujeta a alguna restricción REACH. Se utiliza el proceso de estabilización térmica calcio-zinc. El nivel de emisión de sustancias volátiles en el aire interior ha sido comprobado según la norma ISO 16000 y es muy bajo (A+) según la normativa francesa (Decreto de 23 de marzo de 2011 nr 2011-321 y Orden de 19 de abril de 2011). El 100% del producto es reciclable.

Color: seleccionado por los arquitectos a partir de la gama estándar del fabricante.

Secuencia de instalación: borde superior de la sección 0,90 m máx. por encima del nivel del suelo. Fijación en soportes perforados autoblocantes de 2 puntos atornillados a la pared a 1,20 m entre centros (0,80 m entre centros en pasillos de tráfico intenso y en tabiques ligeros como los de cartón yeso). Fijación de retorno a la pared con remaches.
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