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TARALAY IMPRESSION COMPACT 


O TARALAY IMPRESSION COMPACT 0,7 é um revestimento de pavimento vinílico multicamadas, que integra uma fibra de vidro e um desenho impresso. Está disponível em folhas de 2 m de largura, com uma classificação de desgaste do grupo T.

A largura total do produto é de 2 mm, incluindo uma camada de desgaste transparente de 0,70 mm de espessura. Oferece um isolamento acústico de 8 dB e uma resistência à indentação de cerca de 0,03 mm. A sua estabilidade dimensional é de 0,08% (medida média).

O TARALAY IMPRESSION COMPACT é fabricado em França. É 100% reciclável, e o revestimento do pavimento terá a sua ficha EPD individual.

O pavimento está equipado com Protecsol® 2, um tratamento de superfície patenteado obtido por reticulação a laser UV que oferece a melhor resistência química aos principais produtos utilizados em ambientes de cuidados de saúde, como a betadina, a eosina e as soluções hidroalcoólicas, facilitando a manutenção e aumentando a durabilidade do pavimento. Este tratamento evita a aplicação de qualquer emulsão acrílica durante toda a vida útil do produto. 

É isento de formaldeído, metais pesados e CMR 1 & 2 ou vPvB (muito persistente e muito bioacumulável) ou PBT (persistente, bioacumulável e tóxico) e está 100% em conformidade com o REACH. As suas emissões de COV após 28 dias (ISO 16000-6) são inferiores aos níveis de deteção (<10 μg / m3) e este produto é classificado como A + (a melhor classe) e certificado Floorscore® & M1 para a qualidade do ar interior. Taralay Impression Compact tem eficácia antibacteriana (E.coli / S.aureus / MRSA) : >99% após 24 horas de acordo com a norma ISO22196.
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