		Tarasafe Ultra H O2





TARASAFE ULTRA H2O é um revestimento de pavimento vinílico antiderrapante, com uma camada de desgaste de PVC e partículas minerais profundamente incrustadas e lascas coloridas para um design decorativo, juntamente com um relevo para aumentar a resistência ao deslizamento.

TARASAFE ULTRA H2O é uma solução ideal para aplicações de tráfego onde é necessária uma maior resistência ao deslizamento e durabilidade para os pés descalços, tais como áreas molhadas. O relevo específico, em conjunto com as partículas minerais, proporciona uma resistência ao deslizamento de Classe C para pés descalços (DIN 51 097) e R11 para calçado (DIN 51 130), o que torna o TARASAFE ULTRA H2O ideal para aplicações com pés descalços ou calçado.

É reforçado com uma grelha de fibra de vidro sob a forma de uma folha. A sua camada de desgaste homogénea proporciona um grupo P de abrasão.

Não contém metais pesados e CMR 1&2 e está 100% em conformidade com o REACH. A taxa de emissão de COV do produto é < 100 µg/m3 (TVOC após 28 dias - ISO 16000 -6). Este produto é 100% reciclável e contém 18% de material mineral e 22% de material inesgotável.

De acordo com a norma ISO 22196, tem uma atividade antibacteriana contra MRSA de 99% após 24h00.
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