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LINODUR SPORT


Linodur Sport es un revestimiento de suelo compacto de linóleo calandrado en plancha que ofrece un excelente rendimiento deportivo para instalaciones deportivas de interior. Linodur Sport cumple los requisitos de las normas DIN V 18032 y EN 14904.

Tiene un grosor de 4 mm, un peso de 4700gr/m² y una longitud de rollo de aprox. 28 lm.

Presenta un moderno diseño deportivo con un sutil acabado veteado de aspecto mate, está compuesto en un 98% de materiales naturales (de origen biológico y mineral): aceite de linaza, harina de madera, resinas, minerales y tejido de yute, de los cuales el 76% son rápidamente renovables. El Linodur Sport contiene hasta un 32% de contenido reciclado.

El suelo se fabrica con un tratamiento de superficie sin disolventes. Neocare™ es un exclusivo tratamiento de superficie de laca a base de acrilato fotopolimerizado obtenido por reticulación UV de triple láser. Neocare™ ofrece un agarre y deslizamiento óptimos, así como una excelente resistencia a los arañazos y a los productos químicos. Es resistente a los desinfectantes sin colorantes a base de alcohol, a los productos químicos de uso doméstico y a las soluciones ácidas y alcalinas durante periodos cortos. También es adecuado para la cera de balonmano que se puede eliminar fácilmente con el detergente adecuado.

El tratamiento Neocare™ evita el pulido (aplicación de un revestimiento o producto de cuidado) in situ tras la instalación.  No obstante, puede pulirse cuando sea necesario siguiendo las recomendaciones del proveedor.

El producto garantiza una perfecta calidad del aire interior (TVOC a 28 días (EN 16516) < 50 microgramos/m³) y está clasificado A + (la mejor clase) en el contexto del etiquetado sanitario. Cuenta con las certificaciones Floorscore®, TÜV ProfiCert Premium y Blue Angel. El Linodur Sport tiene un aislamiento acústico al impacto ( EN ISO 717-2) de 8 dB.

El Linodur Sport es 100% reciclable, cumple la normativa REACH y tiene una clasificación Cfl-s1 de resistencia al fuego. El Linodur Sport alcanza una resistencia al deslizamiento R10 según la norma EN 16165 App B (DIN 51130).

Diseñado y fabricado de forma sostenible en una planta galardonada con las certificaciones ISO 9001 (calidad), ISO 14001 (medio ambiente) e ISO 50001 (energía). Linodur Sport cuenta con la certificación Cradle to Cradle™ Silver y cumple con la etiqueta ecológica Nordic Swan Ecolabel.

La varilla de soldadura de camuflaje hace casi invisibles las uniones entre los trazos.

El Linodur Sport es antiestático y contiene propiedades antibacterianas según ISO 22196 / JIS Z 2801 ( >99,99% inhibe el crecimiento después de 24h) y propiedades antivirales según ISO 21702 ( > 98,65% actividad virucida).
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