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PREMIUM ACOUSTIC 

PREMIUM ACOUSTIC is vervaardigd uit een >1 mm dikke, zuivere slijtlaag zonder vulmiddelen, onder 800 ton druk geperst, waarbij zeer dicht op elkaar geperste gekleurde chips worden verwerkt. Het product heeft een matte afwerking zonder een transparante slijtlaag. Het biedt een T-groep slijtweerstand en is beschikbaar in 2 meter brede banen. Het materiaal is versterkt met een dubbele vezelversterking. De compacte rug is gekalanderd, geperst en bevat een rug van zeer hoge dichtheid (VHD) schuim. PREMIUM ACOUSTIC biedt een geluidsisolatie van 16 dB, een indrukweerstand van 0,06 mm en is bestand tegen zware belastingen.

PREMIUM ACOUSTIC is behandeld me, een gepatenteerde EvercareTM-oppervlaktebehandeling verkregen door UV-laser crosslinking, die de beste chemische weerstand biedt tegen veelgebruikte producten in de zorg, zoals betadine, eosine en hydroalcoholische oplossingen. Dit vereenvoudigt het onderhoud en zorgt voor een lange levensduur van de vloer. Deze behandeling maakt het aanbrengen van een acrylaatlaag tijdens de gehele levensduur van het product overbodig.

Volgens ISO 21702 heeft PREMIUM ACOUSTIC antivirale eigenschappen tegen menselijke coronavirussen: het vermindert het aantal virussen met 99,7% na twee uur. Volgens ISO 22196 heeft het een antibacteriële werking tegen E. coli, S. aureus en MRSA van 99% na vierentwintig uur.

Het product is samengesteld uit: 38% gerecycled materiaal, 17% biogebaseerde grondstoffen (verkregen uit plantaardig landbouwafval), 25% zout en 20% fossiele grondstoffen. Deze fossiele materialen zijn volledig gecontroleerd en voldoen aan de REACH-regelgeving.

Het product is vrij van formaldehyde, zware metalen en CMR-stoffen categorie 1 & 2, vPvB (zeer persistent en zeer bioaccumulerend) of PBT (persistent, bioaccumulerend en toxisch) stoffen en is 100% REACH-compliant. De VOS-emissies na 28 dagen (ISO 16000-6) zijn lager dan de detectieniveaus (<10 μg/m³). Dit product is geclassificeerd als A+ (de beste klasse) en gecertificeerd met Floorscore® en M1 voor de binnenluchtkwaliteit. PREMIUM ACOUSTIC heeft antibacteriële werkzaamheid (>99% na vierentwintig uur voor E. coli, S. aureus en MRSA volgens ISO 22196).

PREMIUM ACOUSTIC wordt geproduceerd in Frankrijk, is 100% recyclebaar, en de vloerbedekking wordt geleverd met een individuele milieuproductverklaring (EPD) onder nummer 4791265683.103.1.
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