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CREATION 55 ZEN é um pavimento acústico e decorativo, em multicamadas de PVC reforçadas com 2 camadas de fibra de vidro, disponível em formato de ladrilho e prancha, com 4 arestas biseladas. Tem um grupo de abrasão anti-estático T, e um desempenho anti-derrapante R10.

Consiste numa camada de desgaste transparente com 0,55 mm de espessura, sendo a espessura total de 4,25 mm

A espuma de alta densidade proporciona uma boa resistência à indentação de 0,12 mm. (medida média) e um elevado nível de isolamento acústico (-20dB).

Graças ao seu duplo reforço, véu de fibras + grelha de fibras, e a uma camada intermédia calandrada que lhe confere maior densidade, o revestimento conserva a sua estabilidade dimensional sob o efeito de uma variação de temperatura (<0,03%).

Beneficia de um tratamento de superfície em poliuretano reticulado (ProtecshieldTM) para facilitar a manutenção e evitar micro-riscos.

CREATION 55 ZEN é resistente ao tráfego intenso (utilização comercial/industrial) 33/42 de acordo com a norma EN-ISO 10874 e tem classe Bfl-s1 para emissão de fumo de acordo com a norma EN 13501-1

O CREATION 55 ZEN é um produto solto, mantido com um agente de aderência.

Esta instalação permite, entre outras coisas, uma instalação em suportes contaminados com amianto e é amovível. 

CREATION 55 ZEN é fabricado em França com 23% de conteúdo reciclado e plastificantes sem ftalatos (conteúdo reciclado com exceção). É 100% reciclável e 100% conforme ao REACH.

As suas emissões de COV após 28 dias (ISO 16000-6) são inferiores aos níveis de deteção (<10 μg / m3)
Tem - de acordo com a norma ISO 21702 - uma atividade anti-viral contra o Coronavírus humano, reduzindo o número de vírus em 99,7% após 2 horas.
Tem uma eficácia antibacteriana (E.coli / S.aureus / MRSA) : >99% após 24 horas de acordo com a norma ISO22196.
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