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CREATION 70 ZEN es un suelo acústico y decorativo, en multicapas de PVC reforzado con 2 capas de fibra de vidrio, disponible en formato loseta y lama, con 4 cantos biselados. Tiene un grupo de abrasión antiestático T, y un rendimiento antideslizante R10.

Consiste en una capa de desgaste transparente de 0,70 mm de grosor, el grosor total es de 4,35 mm

La espuma de alta densidad proporciona una buena resistencia a la indentación de 0,12 mm. (medida media) y un alto nivel de aislamiento acústico (-20 dB).

Gracias a su doble refuerzo, velo de fibra + rejilla de fibra, y a una capa intermedia calandrada que le confiere mayor densidad, el revestimiento conserva su estabilidad dimensional bajo el efecto de una variación de temperatura (<0,03%).

Se beneficia de un tratamiento superficial de poliuretano reticulado (ProtecshieldTM) para facilitar el mantenimiento y evitar microarañazos.

CREATION 70 ZEN es resistente al tráfico intenso (uso comercial / industrial) 34/42 según EN-ISO 10874 y tiene clase Bfl-s1 para emisión de humos según EN 13501-1

CREATION 70 ZEN es un producto looselay, mantenido con tackifier.

Esta instalación permite, entre otras cosas, una instalación sobre soporte contaminado por amianto, y es desmontable. 

CREATION 70 ZEN se fabrica en Francia con un 23% de contenido reciclado y plastificantes sin ftalatos (contenido reciclado exceptuado). Es 100% reciclable y 100% conforme con REACH.

Sus emisiones de COV después de 28 días (ISO 16000-6) están por debajo de los niveles de detección (<10 μg / m3)
Posee -según la norma ISO 21702- una actividad antivírica contra el Coronavirus humano, reduciendo el número de virus en un 99,7% al cabo de 2 horas.
Tiene eficacia antibacteriana (E.coli / S.aureus / MRSA) : >99% tras 24 horas según ISO22196.
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