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Taralay Ultra Plus

Le revêtement de sol sélectionné est un revêtement hétérogène, antidérapant, compact, groupe P d’abrasion, en rouleaux de type TARALAY ULTRA PLUS.

Il est constitué d’un décor dans la masse : une couche d’usure dans la masse d’une épaisseur de 1mm, avec incrustation de grains de vinyles colorés. Il est également composé de particules de cristaux minéraux et de micro pastilles antidérapantes qui lui confèrent des performances de résistance à la glissance pieds nus (classement C selon la norme DIN 51097) et pieds chaussés (classement R11 selon la norme DIN 51130). 
TARALAY ULTRA PLUS sera donc conforme à la réglementation pour une utilisation en toute sécurité dans les douches. Ce revêtement est particulièrement indiqué pour les pièces humides et facilite le traitement des remontées en plinthe, des angles et des soudures.

Le revêtement de sol dispose d’un envers compact, renforcé par une grille de verre. 

Ce produit contient 39 % de matières recyclées. 
Il est 100% recyclable et les chutes de pose peuvent être collectées et recyclées au travers du programme Gerflor Seconde Vie.

Exempt de formaldéhyde, de métaux lourds, de substances CMR 1&2, vPvB (très persistantes et très bioaccumulatives) et PBT (persistantes, bioaccumulatives et toxiques), il est 100% conforme au règlement européen REACH.

Selon la norme ISO22196, il a une activité anti-bactérienne contre MRSA de 99% après 24h00.
Les émissions dans l’air de TCOV à 28 jours (NF EN 16000) sont < 100 µg/m3 et sont classées A+ (la meilleure classe) dans le cadre de l’étiquetage sanitaire.

Product description

gerflor.com


