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TARALAY PREMIUM ACOUSTIC 33
Le revêtement de sol sélectionné est un revêtement vinyle hétérogène calandré-pressé dans la masse, non chargé, groupe T d'abrasion, en rouleaux de type TARALAY PREMIUM ACOUSTIC 33 (Poesy – Néopolis – Osmoz - Metallica - Indiana – Brazilia – Cocoon - Neoterra).
Il est constitué d'un décor dans la masse à finition mate, sans charge, sans couche d'usure transparente, obtenu par pressage très haute pression (800 tonnes) de particules dans toute l'épaisseur de la couche d'usure.

Cette couche d'usure a une épaisseur allant de 0.92 mm à 1.17 mm pour le classement U3, soit une valeur au moins 70 % supérieure à l'exigence du CSTB. Il a un classement U3P3E2/3C2 certifié QB-UPEC.

Le revêtement de sol TARALAY PREMIUM ACOUSTIC 33 est renforcé par une double armature de verre. Il offre une excellente résistance au poinçonnement statique (0,06 mm) et dynamique (roulement). Il apporte une isolation phonique de 17 dB (16 db pour le décor Metallica seulement) grâce à sa mousse très haute densité (THD) en envers.
Il est doté d'un traitement de surface Protecsol® 2 doublement réticulé UV et laser, facilitant l'entretien et résistant aux taches laissées par des produits tels que la Bétadine et l’éosine (aqueuses et alcooliques), les solutions hydro alcooliques ou le marqueur. Il élimine toute métallisation ou entretien par méthode spray durant toute la durée de vie du produit.

TARALAY PREMIUM ACOUSTIC 33 est fabriqué en France, est 100% recyclable. Les chutes de pose, ainsi que les sols en fin de vie sous certaines conditions, peuvent être collectés et recyclés via le programme Gerflor « Seconde Vie »
Le revêtement de sol sélectionné bénéficiera d'une FDES individuelle, vérifiée et disponible sur la base INIES. L’Analyse de Cycle de Vie sur ce produit annonce 8,03 kg eq CO2 /m².
Selon la norme ISO21702, TARALAY PREMIUM ACOUSTIC 33 a une activité anti-virale contre les coronavirus humains : il réduit le nombre de virus de 99,7% après 2h00.

Selon la norme ISO22196, il a une activité anti-bactérienne contre E. coli, S. aureus et MRSA de 99% après 24h00.

Il est composé de : 24% de contenu recyclé / 22% de matières premières bio-sourcées (issues de résidus végétaux non alimentaires) / 50% de minéral. 100% de sa composition est contrôlée et conforme aux exigences REACH.
Exempt de formaldéhyde, de métaux lourds, de substances CMR 1&2, vPvB (très persistantes et très bioaccumulatives) et PBT (persistantes, bioaccumulatives et toxiques), il est conforme au règlement européen REACH. Il ne contient pas de phtalates.
Les émissions dans l’air de TCOV à 28 jours (NF EN 16000) sont < 10 μg/m3 et sont classées A+ (la meilleure classe) dans le cadre de l’étiquetage sanitaire, Floorscore® & M1. 
Le produit dispose d’une FDES certifiée
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