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HOME SOLID CLIC est un revêtement de sol en PVC, composé de matières recyclées jusqu’à 55%, et est destiné à l'emploi dans des locaux classés U2s P3 E2 C2 (démarche Avis Technique en cours). 
Le produit HOME SOLID CLIC est constitué :
· D’une couche d’usure de 0.5 mm d’épaisseur, résistante à l’abrasion (groupe T) et traitée avec un vernis polyuréthane réticulé (ProtecshieldTM) qui facilite l’entretien et évite les micro-rayures
· D’un film décor de 2 m de laize, imprimé en haute définition, qui offre un aspect réaliste et varié du sol (bois, pierre, béton, etc.)
· De la technologie “Duo Core 2.0” : une construction multicouches ingénieuse qui intègre une sous-couche rigide pour la rénovation et une couche flexible pour un meilleur confort en surface, le tout avec un double renfort (voile de verre et fibres de verre) pour une durabilité accrue
HOME SOLID CLIC est un produit à clipser qui intègre un système exclusif Gerflor facilitant l’installation via clipsage vertical dans le sens travers et clipsage horizontal dans le sens long.
HOME SOLID CLIC est disponible en format lame ou dalle, avec des dimensions variables selon le décor choisi.
HOME SOLID CLIC est conforme à la réglementation REACH et aux normes de sécurité incendie (Bfl -s1) et d’émissions dans l’air intérieur (A+).
HOME SOLID CLIC bénéficie d’une FDES individuelle et est éligible au programme 2nd vie, ce qui signifie qu’il est 100% recyclable. Les chutes de pose, ainsi que les sols en fin de vie sous certaines conditions, peuvent être collectés et recyclés via le programme Gerflor « Seconde Vie ».

HOME SOLID CLIC peut se combiner avec la sous couche SILENCE PLUS 19dB afin de former le SYSTEME HOME SOLID CLIC SILENCE.
Ce dernier est un système pour application dans les locaux classés U2s avec une performance de réduction du bruit de 19dB (démarche Avis Technique en cours).
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