

       HOME SOLID CLIC SILENCE PLUS 19dB


Le système HOME SOLID CLIC SILENCE PLUS 19 dB est une solution de revêtement de sol pour le neuf ou la rénovation, fabriquée en France, décorative, en format modulaire, composée de matières recyclées jusqu’à 55%, avec une réduction du bruit d’impact de 19dB et est destiné à l'emploi dans des locaux classés U2s P3 E2 C2 (démarche Avis Technique en cours). 
Ce système est composé : 
· Du produit HOME SOLID CLIC 
· De la sous couche GERFLOR SILENCE PLUS 19dB, sous couche acoustique de 1,5 mm d’épaisseur. La sous couche se présente en accordéon de 1,18m de large de 8,5m de long. 

Le système HOME SOLID CLIC SILENCE PLUS 19 dB bénéficie d’un classement au feu Bfl-s1. 

Le système HOME SOLID CLIC SILENCE PLUS 19 dB est conforme au règlement européen REACH.
 
Les émissions dans l’air de TCOV à 28 jours (NF EN 16000) du revêtement sélectionné sont    < 10 µg/m3 et sont classées A+ (la meilleure classe) dans le cadre de l’étiquetage sanitaire.

Le système HOME SOLID CLIC SILENCE PLUS 19dB est 100% recyclable. Les chutes de pose, ainsi que les sols en fin de vie sous certaines conditions, peuvent être collectés et recyclés via le programme Gerflor « Seconde Vie ».
Ce dernier est à destination des locaux classés U2s dont cuisines et coins cuisine attenant à un séjour et a une performance de réduction du bruit de 19dB (démarche Avis Technique en cours).
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