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SAGA² est un revêtement de sol synthétique, décoratif, flexible, non chargé de Groupe T d’abrasion, disponible en dalle. Il est constitué d'une couche d'usure de 0,70 mm, d'un film décors et d’une double couche exclusive calandré intégrant des particules de liège. L'épaisseur totale est de 4,6 mm. Grâce à ces particules de lièges, il bénéficie d’une isolation acoustique au bruit d’impact naturelle de 15dB ainsi qu’une sonorité à la marche <65dB.
Il bénéficie d'un traitement de surface polyuréthane réticulé (de type Protecshield) facilitant l’entretien et évitant l’application d’une émulsion acrylique lors de la mise en service.

SAGA² est un produit plombant et bénéficie du classement U4P3E2C2 (sous Avis Technique n°12/13-1655_V2). Il est classé Bfl-s1 selon la norme feu EN 13501-1.

SAGA² ne contient pas de phtalate (sauf contenu recyclé). Il est 100% recyclable et contient jusqu’à 35% de contenu recyclé. Il est conforme à la réglementation REACH. Les émissions dans l’air de TVOC à 28 jours (NF EN 16000) sont < 10 µg/m3 et sont classées A+ (la meilleure classe) dans le cadre de l’étiquetage sanitaire.

Il est 100% recyclable. Les chutes de pose, ainsi que les sols en fin de vie sous certaines conditions, peuvent être collectés et recyclés via le programme Gerflor « Seconde Vie ».

Le produit dispose d’une FDES certifiée.
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