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SYSTÈME TARADOUCHE
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Le Système Taradouche est conçu spécialement pour l’aménagement des salles de douches et des pièces humides.
Le Système Taradouche permet d’assurer l’étanchéité et facilite le traitement des remontées en plinthe, des angles et des soudures. 
Le système Taradouche comprend :

· Un revêtement de sol PVC hétérogène compact avec incrustation de particules antidérapantes de type Taralay Sécurité SD
· Ou un revêtement de sol PVC hétérogène compact avec une couche de surface imprimée, de type Taralay Sécurité SD Design 
· Un revêtement de mur PVC hétérogène compact de type Mural Calypso
· Accessoires de finition (siphons, profilés de finition et Tarafoam)
Ce système est conforme à la règlementation sur l’accessibilité des personnes à mobilité réduite (circulaire DGUHC 2007-53).
Les revêtements de sol Taradouche bénéficient d’une excellente résistance à la glissance pieds nus (DIN 51097) et pieds chaussés (DIN 51130) assurant ainsi la sécurité des patients et du personnel.

Le revêtement Mural Calypso bénéficie d’un classement feu B-s2, d0.

Selon la norme ISO22196, les revêtements de sol et mur GERFLOR ont une activité antibactérienne contre E. coli, S. aureus et MRSA assurant une parfaite hygiène.

Le Système Taradouche est certifié par le CSTB (AT 12/12-1629_V4).

Les produits GERFLOR sont conformes à REACH. Ils sont 100% recyclables. Les chutes de pose, ainsi que les sols en fin de vie sous certaines conditions, peuvent être collectés et recyclés via le programme Gerflor « Seconde Vie ».

Les produits disposent d’une FDES certifiée.
Modèle de descriptif
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