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LINODUR 


Linodur is een gekalanderde linoleum compacte vloerbedekking in banen, die uitstekende sportprestaties biedt voor indoor sportfaciliteiten.

Het heeft een dikte van 4 mm, een gewicht van 4700 g/m² en een rol lengte van ongeveer 28 m.

De vloerbedekking heeft een bijzondere resistente kras – en vuilwerende oppervlaktebehandeling genaamd Neocare™. Deze coating verkrijgt zijn sterke eigenschappen door een Triple Laser UV Cross-Linking behandeling. Bij normaal gebruik en het volgen van het onderhoudsprotocol is het tijdens de gehele levensduur niet noodzakelijk een nieuwe beschermlaag aan te brengen. Mocht het wel noodzakelijk zijn dan is het mogelijk een nieuwe coating aan te brengen. 

De Neocare™ oppervlaktebehandeling zorgt voor een zeer hoge vlekkenbestendigheid, tegen de moeilijkst te verwijderen bestanddelen zoals betadine, eosine en hydroalcoholische oplossingen (attesten op aanvraag). Het onderhoud van de vloer is  zeer eenvoudig en efficiënt en zorgt mede voor een lage onderhoudskost in water en detergenten op lange termijn. Door deze unieke oppervlaktebescherming heeft de vloer tevens een matte uitstraling die het design van de vloer nog natuurlijker benadrukt.
De fabrieksmatige oppervlaktebescherming verhindert tevens de groei en ontwikkeling van bacteriële activiteiten zoals de E.colli-S.aureus –MRSA ( 99,99% na 24 uur; ISO 22196) en een anti-virale werking (98,65% na 5 uur; ISO 21702). Ook draagt de Neocare bij aan een gezond binnenklimaat vanwege de  zeer lage voc-emissie (TVOC < 10 µg/m³ na 28 dagen) en is de vloer anti-statisch.

De vloerbedekking is 100% recyclebaar met behulp van het Second Life programma van de fabrikant. Met het Second Life programma is het mogelijk om alle vormen van afval van deze vloerbedekking (snijafval, oude voorraad, gebruikt) te verzamelen met het oog op hergebruik. Het recycling contract en het type afvalcontainer wordt bepaald in overleg met de fabrikant.

Het eventueel schoon snijafval dat ontstaat tijdens de installatie van de vloerbedekking of voorraad die achteraf overblijft wordt ingezameld en getransporteerd naar één van de productielocaties van de fabrikant om te worden hergebruikt bij de productie van nieuwe vloerbedekking.
Gebruikte vloerbedekking wordt na het einde van zijn levenscyclus ingezameld en getransporteerd naar een recyclage centrum. In het recyclage centrum wordt  het materiaal gerecycled door gebruik te maken van unieke koel- , scheidings- en sorteertechnieken. De grondstoffen worden dan weer gebruikt voor het maken van nieuwe producten.
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