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TARASAFE H2O is een duurzame, slipvaste vinylvloer met een toplaag waarin diep ingelegde minerale deeltjes en kleuraccenten zijn verwerkt. Deze combinatie zorgt voor een subtiel, zacht design en een 1b-classificatie volgens het DSDC. De speciale embossing versterkt de antislipwerking, terwijl de SparClean®-oppervlaktebehandeling eenvoudig onderhoud garandeert.
Deze vloeroplossing is bij uitstek geschikt voor ruimtes waar slipweerstand essentieel is, zowel voor blote voeten als voor schoenen – denk aan douches, natte zones, badkamers en kleedkamers. Dankzij de structuur en de minerale deeltjes behaalt TARASAFE H2O een antislipclassificatie van Klasse B voor blote voeten (volgens EN 16165:2021–A en AS 4586-C) en R11 voor schoenen (volgens EN 16165:2021–B en AS 4586-D). 
Het product is extra versterkt met een glasvezelnet, wat zorgt voor structurele stabiliteit. Volgens ISO 22196 biedt de vloer een antibacteriële werking van 99% tegen MRSA binnen 24 uur.
TARASAFE H2O bevat geen zware metalen of CMR-stoffen (categorie 1 & 2) en voldoet volledig aan de REACH-normen. Bovendien is het 100% recyclebaar en bestaat het voor 29% uit gerecycled materiaal, waarvan 21% productieafval en 8% post-consumer materiaal.
De vloerbedekking is 100% recyclebaar met behulp van het Second Life programma van de fabrikant. Met het Second Life programma is het mogelijk om alle vormen van afval van deze vloerbedekking (snijafval, oude voorraad, gebruikt) te verzamelen met het oog op hergebruik. Het recycling contract en het type afvalcontainer wordt bepaald in overleg met de fabrikant.

Het eventueel schoon snijafval dat ontstaat tijdens de installatie van de vloerbedekking of voorraad die achteraf overblijft wordt ingezameld en getransporteerd naar één van de productielocaties van de fabrikant om te worden hergebruikt bij de productie van nieuwe vloerbedekking.
Gebruikte vloerbedekking wordt na het einde van zijn levenscyclus ingezameld en getransporteerd naar een recyclage centrum. In het recyclage centrum wordt het materiaal gerecycled door gebruik te maken van unieke koel- , scheidings- en sorteertechnieken. De grondstoffen worden dan weer gebruikt voor het maken van nieuwe producten.
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