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MURAL CALYPSO
Mural Calypso is een meerlagige wandbekleding op rol (2 meter breed) met brandclassificatie B-s2,d0.
De naden worden warm gelast met CR40-lasdraad, wat zorgt voor een perfecte waterdichtheid. Deze wandbekleding is bijzonder geschikt voor toepassing in natte ruimtes, en maakt het afwerken van hoeken eenvoudig. Mural Calypso is onderdeel van het Taradouche-systeem, dat voldoet aan de regelgeving voor toegankelijkheid voor mindervaliden.

Het product bestaat uit een transparante slijtlaag met print en een gekleurde onderlaag, waardoor lassen eenvoudiger wordt. Deze onderlaag bevat tot 30% gerecycled materiaal.

Volgens ISO 22196 biedt Mural Calypso een antibacteriële werking van 99% tegen E. coli, S. aureus en MRSA na 24 uur.

Het product bevat geen CMR-stoffen (categorie 1 & 2), is 100% REACH-conform en volledig recyclebaar.

De vloerbedekking is 100% recyclebaar met behulp van het Second Life programma van de fabrikant. Met het Second Life programma is het mogelijk om alle vormen van afval van deze vloerbedekking (snijafval, oude voorraad, gebruikt) te verzamelen met het oog op hergebruik. Het recycling contract en het type afvalcontainer wordt bepaald in overleg met de fabrikant.
Het eventueel schoon snijafval dat ontstaat tijdens de installatie van de vloerbedekking of voorraad die achteraf overblijft wordt ingezameld en getransporteerd naar één van de productielocaties van de fabrikant om te worden hergebruikt bij de productie van nieuwe vloerbedekking.

Gebruikte vloerbedekking wordt na het einde van zijn levenscyclus ingezameld en getransporteerd naar een recyclage centrum. In het recyclage centrum wordt het materiaal gerecycled door gebruik te maken van unieke koel- , scheidings- en sorteertechnieken. De grondstoffen worden dan weer gebruikt voor het maken van nieuwe producten.
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