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    GTI EL5 CLEANTECH
GTI EL5 CLEANTECH is een meerlaagse, losliggende vinyltegel van 6 mm dik, versterkt met twee glasvezelnetten. De tegels zijn verkrijgbaar in een vierkant formaat met gelaste naden – ideaal voor schone omgevingen en waterdichte systemen.

De slijtlaag bestaat uit 2 mm homogeen vinyl, vervaardigd via een continu hogedrukproces, en voldoet aan EN ISO 10874 klasse 34-43 (intensief gebruik).

Deze vloerbedekking is behandeld met Evercare™-technologie: een geavanceerde polyurethaanoppervlaktebehandeling via UV-laser cross-linking. Evercare™ biedt eenvoudig onderhoud en voorkomt vlekken van chemische stoffen die vaak worden gebruikt in de industrie en gezondheidszorg, zoals betadine, eosine, antibacteriële handgel en producten voor bio-decontaminatie. De behandeling voorkomt dat er geen coating nodig is gedurende de levensduur. De met koolstof omhulde korrels over de volledige dikte, gecombineerd met een geleidende rug en geleidende oppervlaktebehandeling, zorgen voor blijvende, consistente geleidende eigenschappen:

Weerstand: 5 × 10⁴ ≤ Rt ≤ 10⁶ (EN 1081 – IEC 61340-4-1 ≤ 10⁸)
Permanente antistatische eigenschappen: < 2000 V (EN 1815), < 100 V (IEC 61340-4-5)

Het product stoot geen vluchtige organische stoffen uit en heeft een zeer lage emissiewaarde: TVOC < 10 μg/m³ na 28 dagen (ISO 16000-6) – wat bijdraagt aan een uitstekende binnenluchtkwaliteit.

Aanvullende afwerkingen: GTI EL5 ACCESS (toegangshelling), GTI EL5 CORNER (hoekafwerkingen), GTI EL5 CONTROL plint (IN- en UIT-hoek), Geleidende lasdraden (GTI EL5 CONTROL WELDING RODS)

Met het Second Life programma is het mogelijk om alle vormen van afval van deze vloerbedekking (snijafval, oude voorraad, gebruikt) te verzamelen met het oog op hergebruik. Het recycling contract en het type afvalcontainer wordt bepaald in overleg met de fabrikant.
Het eventueel schoon snijafval dat ontstaat tijdens de installatie van de vloerbedekking of voorraad die achteraf overblijft wordt ingezameld en getransporteerd naar één van de productielocaties van de fabrikant om te worden hergebruikt bij de productie van nieuwe vloerbedekking.

Gebruikte vloerbedekking wordt na het einde van zijn levenscyclus ingezameld en getransporteerd naar een recyclage centrum. In het recyclage centrum wordt  het materiaal gerecycled door gebruik te maken van unieke koel- , scheidings- en sorteertechnieken. De grondstoffen worden dan weer gebruikt voor het maken van nieuwe producten.
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