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GTI PURE connect
GTI PURE CONNECT is een meerlaagse, losliggende vinyltegel met zwaluwstaartverbinding en een PUR+ polyurethaanoppervlaktebehandeling. De tegel is 6 mm dik, behoort tot slijtagegroep T en wordt geproduceerd door Gerflor via een exclusief continu hogedrukproces.
De slijtlaag bestaat uit homogeen puur vinyl zonder vulstoffen, met zeer dicht geperste kleurchips en geen transparante bovenlaag. Dit resulteert in uitstekende kras- en slijtbestendigheid en een hoge weerstand tegen intensief verkeer.

De tegel is versterkt met twee glasvezelrasters, aan weerszijden van een geperste homogene tussenlaag.

De rug bestaat uit een 5 mm dikke zwarte geperste homogene laag, de bovenzijde uit een 1 mm dikke gekleurde en versterkte homogene laag.

De samenstelling bestaat uit:

· 35% minerale bestanddelen

· 25% onuitputtelijke grondstoffen

· 100% gecontroleerd gerecycled materiaal

Vrij van zware metalen en CMR-stoffen (categorie 1 & 2).

Zeer lage emissies met een TVOC-waarde < 100 µg/m³ na 28 dagen (volgens NF EN 16000) – draagt bij aan een gezonde binnenluchtkwaliteit.

Met het Second Life programma is het mogelijk om alle vormen van afval van deze vloerbedekking (snijafval, oude voorraad, gebruikt) te verzamelen met het oog op hergebruik. Het recycling contract en het type afvalcontainer wordt bepaald in overleg met de fabrikant.

Het eventueel schoon snijafval dat ontstaat tijdens de installatie van de vloerbedekking of voorraad die achteraf overblijft wordt ingezameld en getransporteerd naar één van de productielocaties van de fabrikant om te worden hergebruikt bij de productie van nieuwe vloerbedekking.

Gebruikte vloerbedekking wordt na het einde van zijn levenscyclus ingezameld en getransporteerd naar een recyclage centrum. In het recyclage centrum wordt het materiaal gerecycled door gebruik te maken van unieke koel-, scheidings- en sorteertechnieken. De grondstoffen worden dan weer gebruikt voor het maken van nieuwe producten.
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