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GTI EL5 CLEANTECH

GTI EL5 CLEANTECH est une dalle technique pose libre d'une épaisseur de 6 mm, renforcé par deux grilles en fibre de verre. Ces dalles sont soudées à chaud afin de les rendre résistant à l’eau.

La couche d'usure du GTI EL5 CLEANTECH est un homogène de 2 mm, fabriqué par un processus continu à haute pression, classé dans le groupe d'abrasion P. Conforme aux normes EN 649, il offre une résistance exceptionnelle au trafic intense.
Ce revêtement de sol est traité avec la technologie Evercare™, incorporant les dernières avancées en matière de traitement de surface en polyuréthane obtenues par réticulation laser UV. Evercare™ assure un entretien facile et empêche les taches causées par divers produits chimiques utilisés dans les environnements industriels et de santé, tels que la bétadine, l'éosine, le gel antibactérien pour les mains et les agents de biodécontamination. Ce traitement présente d'excellentes caractéristiques d'entretien et ne nécessite aucun traitement pendant toute sa durée de vie.

Les granulés encapsulés de noir de carbone sur toute son épaisseur, ainsi que le support conducteur et le traitement de surface, garantissent des propriétés conductrices optimales et constantes tout au long de sa durée de vie. GTI EL5 CLEANTECH fonctionne comme un matériau conducteur continu : : 5×104≤Rt≤106 (EN1081 – IEC61340-4-1 ≤ 108).

Il possède des propriétés antistatiques permanentes : <2000V (EN1815), <100V (IEC61340-4-5).

De plus, le produit n'émet pas de composés organiques volatils, avec des niveaux <10 μg/m³ (TVOC après 28 jours, ISO 16000-6).
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