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CREATION 55 LOOSELAY ACOUSTIC
CREATION 55 LOOSELAY ACOUSTIC is een decoratieve, flexibele en antistatische vloerbedekking in slijtagegroep T. De vloer is verkrijgbaar in planken en tegels met vellingkant rondom en is geschikt voor zowel commercieel als licht industrieel gebruik.
De opbouw bestaat uit een transparante slijtlaag van 0,55 mm, een designfilm in hoge resolutie en de innovatieve Duo Core-technologie: een stijve kern met vezelversterkte ruglaag, gecombineerd met een flexibele bovenlaag voor meer comfort. De geïntegreerde akoestische rug zorgt voor een geluidsreductie van 19 dB bij impactgeluid. De totale dikte van het product bedraagt 5,5 mm.
Het oppervlak is afgewerkt met een PUR+ MATT-coating (cross-linked polyurethaan), die het onderhoud vereenvoudigt.
CREATION 55 LOOSELAY ACOUSTIC is ontworpen als losliggende vloeroplossing en vereist geen verlijming. De vloer voldoet aan gebruiksklassen 33 en 42 volgens EN-ISO 10874 en heeft een brandclassificatie van Bfl-s1 conform EN 13501-1.
Het product wordt geproduceerd met ftalaatvrije weekmakers, is volledig recyclebaar en bevat tot 35% gerecycled materiaal. Het voldoet aan alle REACH-vereisten en heeft een zeer lage emissiewaarde van vluchtige organische stoffen (TVOC <10 µg/m³ na 28 dagen – ISO 16000-6).

Met het Second Life programma is het mogelijk om alle vormen van afval van deze vloerbedekking (snijafval, oude voorraad, gebruikt) te verzamelen met het oog op hergebruik. Het recycling contract en het type afvalcontainer wordt bepaald in overleg met de fabrikant.
Het eventueel schoon snijafval dat ontstaat tijdens de installatie van de vloerbedekking of voorraad die achteraf overblijft wordt ingezameld en getransporteerd naar één van de productielocaties van de fabrikant om te worden hergebruikt bij de productie van nieuwe vloerbedekking.
Gebruikte vloerbedekking wordt na het einde van zijn levenscyclus ingezameld en getransporteerd naar een recyclage centrum. In het recyclage centrum wordt  het materiaal gerecycled door gebruik te maken van unieke koel- , scheidings- en sorteertechnieken. De grondstoffen worden dan weer gebruikt voor het maken van nieuwe producten.
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