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CREATION 55 ZEN
CREATION 55 ZEN is een akoestische en decoratieve PVC-vloer, geschikt voor intensief commercieel en industrieel gebruik. De vloer is opgebouwd uit meerdere lagen, versterkt met zowel een glasvezelvlies als een glasvezelnet, en is verkrijgbaar in tegels en planken met vierzijdige vellingkanten. De vloer is antistatisch, behoort tot slijtagegroep T en heeft een antislipwaarde van R10.
De opbouw bestaat onder meer uit een transparante slijtlaag van 0,55 mm en een schuimlaag met hoge dichtheid. De totale dikte bedraagt 4,25 mm. Dankzij de combinatie van schuimstructuur en versterkingen biedt de vloer uitstekende prestaties:
· Indrukweerstand: gemiddeld 0,12 mm
· Geluidsreductie: tot -20 dB
· Dimensionale stabiliteit: < 0,03% bij temperatuurvariaties
Het oppervlak is behandeld met ProtecShield™ (cross-linked polyurethaan), wat het onderhoud vereenvoudigt en bescherming biedt tegen microkrassen.
CREATION 55 ZEN wordt los geplaatst met behulp van een tackifier, waardoor de vloer eenvoudig te verwijderen is en geschikt blijft voor plaatsing op ondergronden zoals asbesthoudende vloeren.
Technische eigenschappen
· Gebruiksklassen: 33 / 42 (EN-ISO 10874)
· Brandgedrag: Bfl-s1 (EN 13501-1)
· Antislipwaarde: R10
· Antistatisch
· Totale dikte: 4,25 mm
· Slijtlaag: 0,55 mm
Milieu & Gezondheid
· 15% gerecycled materiaal
· 100% recyclebaar
· Geproduceerd in Frankrijk
· Ftalaatvrije weekmakers (exclusief gerecycled materiaal)
· Volledig REACH-conform
· VOC-uitstoot na 28 dagen < 10 µg/m³ (ISO 16000-6)


Hygiënische prestaties
· Antivirale werking tegen het humane coronavirus: 99,7% virusreductie na 2 uur (ISO 21702)
· Antibacteriële werking: >99% reductie van E.coli, S. aureus en MRSA na 24 uur (ISO 22196)
Met het Second Life programma is het mogelijk om alle vormen van afval van deze vloerbedekking (snijafval, oude voorraad, gebruikt) te verzamelen met het oog op hergebruik. Het recycling contract en het type afvalcontainer wordt bepaald in overleg met de fabrikant.
Het eventueel schoon snijafval dat ontstaat tijdens de installatie van de vloerbedekking of voorraad die achteraf overblijft wordt ingezameld en getransporteerd naar één van de productielocaties van de fabrikant om te worden hergebruikt bij de productie van nieuwe vloerbedekking.
Gebruikte vloerbedekking wordt na het einde van zijn levenscyclus ingezameld en getransporteerd naar een recyclage centrum. In het recyclage centrum wordt  het materiaal gerecycled door gebruik te maken van unieke koel- , scheidings- en sorteertechnieken. De grondstoffen worden dan weer gebruikt voor het maken van nieuwe producten.
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