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CREATION 70 LOOSELAY

CREATION 70 LOOSELAY is een decoratieve, flexibele en antistatische vloerbedekking in slijtagegroep T. De vloer is verkrijgbaar in tegels en planken met afgeschuinde randen, en is opgebouwd uit een transparante slijtlaag van 0,70 mm, een decorfilm en een dubbel gekalanderde tussenlaag, versterkt met glasvlies. De totale dikte bedraagt 5 mm.
Het oppervlak is afgewerkt met ProtecShield™, een vernet polyurethaan die zorgt voor een duurzame, ultra-matte afwerking en vereenvoudigd onderhoud zonder nood aan een initiële polish.
De rug is voorzien van een exclusieve antisliplaag, wat een snelle en eenvoudig te herpositioneren losliggende installatie mogelijk maakt.
CREATION 70 LOOSELAY is geclassificeerd voor intensief commercieel en industrieel gebruik (klasse 34/43 conform EN-ISO 10874) en voldoet aan de Bfl-s1 brandklasse volgens EN 13501-1.
De vloer wordt geproduceerd zonder ftalaten, met uitzondering van gerecycled materiaal. Ze is 100% recyclebaar en bestaat tot 35% uit gerecycleerde inhoud. Het product is volledig REACH-conform en heeft een zeer lage emissie van vluchtige organische stoffen (TVOC <10 µg/m³ na 28 dagen – ISO 16000-6), wat bijdraagt aan een gezonde binnenluchtkwaliteit.
Via het Second Life-programma kunnen alle vormen van vloerbedekkingsafval – inclusief snijverlies, oude stock of gebruikte vloeren – worden ingezameld met het oog op hergebruik. In overleg met de fabrikant worden het recyclingcontract en de benodigde containers afgestemd.
Schoon snijafval of restmateriaal na installatie wordt getransporteerd naar een van de productielocaties, waar het wordt hergebruikt voor de productie van nieuwe vloeren. Gebruikte vloerbedekking wordt na afloop van de levensduur ingezameld en verwerkt in een gespecialiseerd recyclagecentrum, waar innovatieve koel-, scheidings- en sorteertechnieken worden ingezet. De teruggewonnen grondstoffen worden vervolgens gebruikt voor nieuwe toepassingen.
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