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TARAFLEX TABLE TENNIS PORTABLE is een sportvloer van 3,7 mm dik, bestaande uit een heterogene, gekalanderde rol met een reli√´fstructuur. De vloer is verkrijgbaar in rollen van 1,5 meter breed en een lengte van 16,0 meter. Het product is voorzien van een UV-uitgeharde polyurethaanoppervlaktebehandeling, PROTECSOL¬Æ, die zorgt voor eenvoudig onderhoud en een optimale balans tussen glijweerstand en grip. Het heeft een schuimonderlaag en een 100% puur PVC-oppervlaktecomplex, versterkt met een glasvezelnet voor verbeterde dimensionale stabiliteit en een hogere indrukweerstand (‚â§ 0,5 mm volgens EN 1516). De kleuren zijn ingelegd in het materiaal.

Technische Specificaties
Verticale vervorming (volgens EN 14809): ‚â§ 2 mm
Antislipweerstand (volgens EN 13036-4): tussen 80 en 110
Slijtvastheid (volgens EN 1517): ‚â§ 350 mg

Gezondheids- en Veiligheidseigenschappen
Anti-virale werking (volgens ISO 21702): Vermindert het aantal humane coronavirussen met 99,37% binnen 2 uur.
Anti-bacteri√´le werking (volgens ISO 22196): Vermindert E. coli, S. aureus en MRSA met 99% binnen 24 uur.
Brandclassificatie: Bfl-s1
Bevat geen zware metalen of CMR 1&2-componenten en voldoet volledig aan REACH.
VOC-uitstoot (vluchtige organische stoffen): < 100 ¬µg/m¬≥ (TVOC na 28 dagen, volgens ISO 16000-6).
Recyclebaarheid: 100%.

Certificeringen en Rapportage
Dit product is gecertificeerd door de ITTF (International Table Tennis Federation).
De fabrikant kan op verzoek een volledig testrapport volgens EN14904, uitgevoerd door een onafhankelijke en goedgekeurde testlaboratorium, en een prestatieverklaring voor dit product leveren.
Via het Second Life-programma kunnen alle vormen van vloerbedekkingsafval – inclusief snijverlies, oude stock of gebruikte vloeren – worden ingezameld met het oog op hergebruik. In overleg met de fabrikant worden het recyclingcontract en de benodigde containers afgestemd.
Schoon snijafval of restmateriaal na installatie wordt getransporteerd naar een van de productielocaties, waar het wordt hergebruikt voor de productie van nieuwe vloeren. Gebruikte vloerbedekking wordt na afloop van de levensduur ingezameld en verwerkt in een gespecialiseerd recyclagecentrum, waar innovatieve koel-, scheidings- en sorteertechnieken worden ingezet. De teruggewonnen grondstoffen worden vervolgens gebruikt voor nieuwe toepassingen.
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