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LINODUR  SPORT

Linodur Sport – Compacte linoleum sportvloer met natuurlijke samenstelling
Linodur Sport is een compacte, gekalanderde linoleumvloer in banen van circa 28 meter lang, speciaal ontworpen voor indoor sportfaciliteiten. Met een dikte van 4 mm en een gewicht van 4700 g/m² biedt deze vloer uitstekende sporttechnische prestaties en voldoet hij aan de normen DIN V 18032 en EN 14904.
Het moderne sportdesign heeft een matte uitstraling. De samenstelling bestaat voor 98% uit natuurlijke grondstoffen zoals lijnolie, houtmeel, harsen, mineralen en jute, waarvan 76% snel hernieuwbaar is. Bovendien bevat Linodur Sport tot 32% gerecycled materiaal en is het product volledig recyclebaar en REACH-conform.
De vloer is voorzien van de exclusieve Neocare™-oppervlaktebehandeling: een oplosmiddelvrije, fotohardende acrylaatcoating op basis van triple UV cross linking. Deze biedt een optimale balans tussen grip en glijvermogen, uitstekende krasbestendigheid en weerstand tegen chemicaliën. De vloer is bestand tegen niet-verkleurende alcoholhoudende desinfectiemiddelen, huishoudchemicaliën, zuren en basen. Handbalwax is eenvoudig te verwijderen met het juiste reinigingsmiddel. Dankzij de Neocare™-laag is polijsten na installatie niet nodig, maar indien gewenst mogelijk volgens de aanbevelingen van de fabrikant.
Linodur Sport draagt bij aan een gezonde binnenluchtkwaliteit, met een TVOC-waarde < 50 µg/m³ na 28 dagen (volgens EN 16516) en een A+ gezondheidsclassificatie. De vloer is gecertificeerd met Floorscore®, TÜV ProfiCert Premium, Blue Angel, Cradle to Cradle™ Silver en het Nordic Swan Ecolabel. De productie vindt plaats in een ISO 9001-, ISO 14001- en ISO 50001-gecertificeerde fabriek in Europa.
Met een slipweerstand van R10 (EN 16165, bijlage B), een contactgeluidisolatie van 8 dB (EN ISO 717-2) en een brandclassificatie van Cfl-s1 voldoet Linodur Sport aan alle eisen op het gebied van veiligheid en comfort. De camouflage lasdraad zorgt voor een vrijwel onzichtbare overgang tussen de banen.
Daarnaast is het product antistatisch, antibacterieel (ISO 22196 / JIS Z 2801, >99,99% groei geremd) en antiviraal (ISO 21702, >98,65% virusreductie).
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