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COLORETTE SPORT

Colorette Sport – Duurzame linoleum sportvloer met topprestaties
Colorette Sport is een compacte, gekalanderde linoleumvloer van 4 mm dik die uitstekende sportprestaties biedt voor indoor sportfaciliteiten. De vloer voldoet aan de normen DIN V 18032 en EN 14904 en is beschikbaar op rollen van circa 28 meter, met een gewicht van 4700 g/m².
Het ontwerp is een semi-effen, niet-directioneel sportdesign met een mat uiterlijk. De vloer bestaat voor 98% uit natuurlijke grondstoffen zoals lijnzaadolie, houtmeel, harsen, kurk, mineralen en jute, waarvan 76% snel hernieuwbaar is.
De exclusieve Neocare™-oppervlaktebehandeling – een fotohardende acrylaatcoating via drievoudige UV-crosslinking – zorgt voor een optimale balans tussen grip en glijvermogen. De coating biedt uitstekende weerstand tegen krassen, chemische stoffen. Polijsten is niet nodig na installatie, maar blijft mogelijk indien gewenst.
Colorette Sport draagt bij aan een gezonde binnenluchtkwaliteit (TVOC na 28 dagen < 30 µg/m³), met een A+ gezondheidslabel. De vloer is gecertificeerd met Floorscore®, TÜV ProfiCert Premium, Blue Angel, Cradle to Cradle™ Zilver en het Nordic Swan Ecolabel. Brandclassificatie: Cfl-s1. Slipweerstand: R10 (EN 16165, bijlage B).
De vloer is antistatisch, antibacterieel (ISO 22196 / JIS Z 2801) en antiviraal (ISO 21702). Het product is 100% recyclebaar, voldoet aan REACH en wordt duurzaam geproduceerd in een ISO 9001-, ISO 14001- en ISO 50001-gecertificeerde fabriek.
De Uni-lasdraad zorgt voor vrijwel onzichtbare naden tussen stroken.
Via het Second Life-programma kunnen alle vormen van vloerbedekkingsafval – inclusief snijverlies, oude stock of gebruikte vloeren – worden ingezameld met het oog op hergebruik. In overleg met de fabrikant worden het recyclingcontract en de benodigde containers afgestemd.
Schoon snijafval of restmateriaal na installatie wordt getransporteerd naar een van de productielocaties, waar het wordt hergebruikt voor de productie van nieuwe vloeren. Gebruikte vloerbedekking wordt na afloop van de levensduur ingezameld en verwerkt in een gespecialiseerd recyclagecentrum, waar innovatieve koel-, scheidings- en sorteertechnieken worden ingezet. De teruggewonnen grondstoffen worden vervolgens gebruikt voor nieuwe toepassingen.
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