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PREMIUM ZERO 

[bookmark: _Hlk165640104]O nosso PREMIUM ZERO ACOUSTIC é constituído por uma camada de desgaste incrustada pura com >1 mm de espessura, prensada a 800 toneladas sem carga, incorporando aparas coloridas muito densamente prensadas, com um acabamento mate e sem camada de desgaste transparente. Apresenta uma classificação de desgaste do grupo T e está disponível em placas de 2 m de largura. É reforçado com uma grelha de fibras duplas. O seu suporte compacto é calandrado, prensado e contém um suporte de espuma de densidade muito elevada (VHD). Oferece um isolamento acústico de 16 dB, uma resistência à indentação de 0,06 mm e uma facilidade de rolamento de cargas pesadas.

O PREMIUM ZERO ACOUSTIC é tratado com Evercare™, um tratamento de superfície patenteado obtido por reticulação a laser UV que oferece a melhor resistência química aos principais produtos utilizados em ambientes de cuidados de saúde, como betadine, eosina e soluções hidroalcoólicas, facilitando a manutenção e tornando o pavimento duradouro. Este tratamento evita a aplicação de qualquer emulsão acrílica durante toda a vida útil do produto. 

De acordo com a norma ISO 21702, PREMIUM ZERO ACOUSTIC tem uma atividade antiviral contra o Coronavírus Humano: reduz o número de vírus em 99,7% após 2h00. 
De acordo com a norma ISO 22196, tem uma atividade antibacteriana contra E. coli, S. aureus e MRSA de 99% após 24h00.

É composto por : 25% de conteúdo reciclado / 22% de bio-conteúdo (feito a partir de resíduos de soja) / 30% de vinil feito a partir de fontes renováveis como o óleo alimentar usado (de acordo com uma abordagem de balanço de massa); 100% dos quais são totalmente controlados e estão em conformidade com o REACH.

É isento de formaldeído, metais pesados e CMR 1 & 2 ou vPvB (muito persistente e muito bioacumulável) ou PBT (persistente, bioacumulável e tóxico) e está 100% em conformidade com o REACH. As suas emissões de COV após 28 dias (ISO 16000-6) são inferiores aos níveis de deteção (<10 μg / m3) e este produto é classificado como A + (a melhor classe) e certificado Floorscore® & M1 para a qualidade do ar interior. PREMIUM ZERO ACOUSTIC tem uma eficácia antibacteriana (E.coli / S.aureus / MRSA) : >99% após 24 horas segundo a norma ISO22196.
O PREMIUM ZERO ACOUSTIC é fabricado em França, é 100% reciclável e o revestimento do pavimento terá a sua ficha EPD individual (número 4791509685.108.1). 
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