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LINO ART


LINO ART is een compacte linoleum vloerbedekking, verkrijgbaar op rol van 2 meter breed, die uitstekende slijtvastheid biedt in zones met intensief verkeer. Het gewicht bedraagt 2900 g/m² bij een dikte van 2,5 mm.

De vloerbedekking is beschikbaar in verschillende decors. Het product bestaat voor 98% uit natuurlijke grondstoffen (biogebaseerd en mineraal): lijnzaadolie, houtmeel, hars, kurk, minerale vulstoffen, juteweefsel en koffieboonschillen*, waarvan 83% snel hernieuwbaar is.

De vloerbedekking heeft een bijzondere resistente kras – en vuilwerende oppervlaktebehandeling genaamd Neocare™. Deze coating verkrijgt zijn sterke eigenschappen door een Triple Laser UV Cross-Linking behandeling. Bij normaal gebruik en het volgen van het onderhoudsprotocol is het tijdens de gehele levensduur niet noodzakelijk een nieuwe beschermlaag aan te brengen. Mocht het wel noodzakelijk zijn dan is het mogelijk een nieuwe coating aan te brengen.

De Neocare™ oppervlaktebehandeling zorgt voor een zeer hoge vlekkenbestendigheid, tegen de moeilijkst te verwijderen bestanddelen zoals betadine, eosine en hydroalcoholische oplossingen (attesten op aanvraag). Het onderhoud van de vloer is zeer eenvoudig en efficiënt en zorgt mede voor een lage onderhoudskost in water en detergenten op lange termijn. Door deze unieke oppervlaktebescherming heeft de vloer tevens een matte uitstraling die het design van de vloer nog natuurlijker benadrukt.

De vloerbedekking is 100% recyclebaar, bevat minimaal 25% gerecycled materiaal en kan tot 40% gerecycled materiaal bevatten, volledig gecontroleerd en conform de REACH-regelgeving.

Het product is duurzaam ontworpen en geproduceerd in een fabriek met de certificeringen ISO 9001 (kwaliteit), ISO 14001 (milieu) en ISO 50001 (energie). Het is gecertificeerd met het Cradle to Cradle Silver-label. De milieuprestatieverklaring (EPD), gecertificeerd door een extern laboratorium, toont CO₂-neutraliteit aan in de eerste levensfasen ("from cradle to gate").

De egale lasdraad maakt naden tussen de banen onzichtbaar.
Het product is antistatisch, antibacterieel volgens ISO 22196 / JIS Z 2801, en antiviraal volgens ISO 21702.
Het is geclassificeerd als U4P3E1/2C1 en heeft een brandklasse Cfl-s1.


*De fijne zilveren velletjes van koffiebonen zijn een afvalproduct van het brandproces. Het natuurlijke ruwe materiaal wordt in pelletvorm verkregen van de Markus Kaffee-brandfabriek bij Bremen. In de Gerflor-fabriek in Delmenhorst worden deze pellets in onze eigen molen tot meel verwerkt en opgenomen in het productieproces van Lino Art Urban & Lino Art Moon.
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